



IS engineering s.r.o.
provozovna:
8.března 4812/2a, Jihlava 586 01

Spisová značka: C 18277 vedená u rejstříkového soudu v Hradci Králové

IČ: 25975609
DIC: CZ25975609

DS: vpmcxcm

tel./fax: 569433042
569433043 -4
mail: info@iseng.cz

web: www.iseng.cz

Zájemci o veřejnou zakázku

Naše značka:

Vyřizuje:

Jihlava, 17. 2. 2014

**Věc: Veřejná zakázka na stavební práce:
Rodinný park Robinson
- dodatečné informace č. 07**

V zastoupení zadavatele DELON mode s.r.o., se sídlem Mlýnská 4916/72a, 586 02 Jihlava, IČ: 64511049 zveřejňujeme dodatečné informace č. 07 k veřejné zakázce uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. 359899.

DOTAZ – DOSLOVNÉ ZNĚNÍ:

Dotaz 1:

V projektové dokumentaci postrádám bližší informace ohledně loga (polepy na fasádě) Pro nacenění bychom potřebovali znát rozměry nápisů, nějakou bližší specifikaci.

Dotaz 2:

V poskytnuté projektové dokumentaci chybí požární bezpečnostní řešení. Prosím o jeho zaslání.

Dotaz 3:

Prosím o zaslání inženýrsko-geologického průzkumu, nebyl součástí poskytnuté PD.

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel ve své odpovědi odkazuje na Doplňující informace č. 06

ODPOVĚĎ 2

Zadavatel ve své odpovědi odkazuje na Doplňující informace č. 06

ODPOVĚĎ 3

Zadavatel jako součást doplňujících informací č. 07 poskytne výsledky inženýrskogeologického průzkumu.

DOTAZ – DOSLOVNÉ ZNĚNÍ:

1 – V rozpočtu pro přípojku plynovodu je uvedena položka č. 29, „Signalizační vodič CYY 6 mm², 2x opláštěný vč. uchycení“. Dle PD by měl být použit vodič CYY 2,5 mm² 2 x opláštěný.

Prosím o vysvětlení.

2 – V PD jsou uvedeny stěnové panely z vnitřní strany hladké. Výrobce uvádí, že tyto hladké panely mají o cca 30% nižší únosnost. Prosím o vyjádření, zda projekt s touto skutečností počítá a panely mají být tedy z vnitřní strany hladké.

3 – V rozpočtu ZTI položka č. 89 Příslušenství dřezu v kuch. sestavě (hrdlo, sifon). Nikde jsem nenašel baterii a rohové ventily.

Prosím o doplnění.

4 – V rozpočtu Technologie stravování, položka č. 35 Postmix 4x nealko, 1x soda – pronájem. Má tuto položku zadavatel oceňovat, nebo si pronájem zajistí provozovatel ?

5 – V Zadávací dokumentaci je požadavek na osvědčení o autorizaci. Dle ČKAIT se autorizace pro techniku prostředí se dělí:

f1 – technika prostředí staveb, specializace technická zařízení

f2 – technika prostředí staveb, specializace elektrotechnická zařízení.

Prosím o vysvětlení, kterou specializaci požaduje zadavatel.

6 – V položkovém rozpočtu silnoproudé elektrotechnice jsou položky 164, 200, 201, 202, 203 a 204 již oceněny jednotkovou cenou.

Prosím o uvedení, zda tyto položky dodá a provede investor, nebo je má uchazeč přecenit dle svých cenových kalkulací?

7 – Prosím o doplnění rozměrů vložek generálního klíče pro interiérové a vstupní dveře, včetně uvedení materiálů vložek a počtu klíčů.

8 – Ještě bychom chtěli poprosit zadavatele o zaslání dokumentace pro herní prvky ve formátu DWG.

ODPOVĚĎ 1

Správná položka je dle výkazu výměr

ODPOVĚĎ 2

V PD (půdorysy, řezy) je uvedena na vnitřní i vnější straně mikroprofilace; to samé je uvedeno v technické zprávě. Panely nebudou hladké.

ODPOVĚĎ 3

V projektu ZTI nejsou uvažovány a součástí nabídky nebudou dřezy a baterie, ty budou součástí vybavení interiéru. Pro dřezy budou přivedeny jen rozvody vody a kanalizace.

ODPOVĚĎ 4

Položka č. 35 Postmix 4x nealko, 1x – soda pronájem nebude oceňována a nebude součástí nabídky. Pronájem si zajistí budoucí provozovatel.

ODPOVĚĎ 5

Zadavatel požaduje doložení autorizace ČKAIT v **oboru technika prostředí staveb, specializace technická zařízení**

ODPOVĚĎ 6

Položky 164, 200, 201, 202, 203 a 204 ocení uchazeč, jako součást doplňujících informací přikládáme nový neoceněný soupis prací, dodávek a služeb pro SO 01 – D.1.4. Silnoproudá elektrotechnika

ODPOVĚĎ 7

Zadavatel odkazuje na odpověď v doplňujících informacích 06 další požadavky na generální klíč nejsou.

ODPOVĚĎ 8

Zadavatel poskytuje veškeré podklady pouze v obecném a především needitovatelném formátu a to včetně dokumentace pro herní prvky z důvodu ochrany autorských a jiných práv a srovnatelných podmínek pro všechny zájemce.

DOTAZ – DOSLOVNÉ ZNĚNÍ:**Dotaz 1:**

Subdodavatel si žádá podrobnější popis systému generálního klíče. Pro vytvoření cenové nabídky potřebuje údaje o délce vložek, počtu vložek, počtu VK, počtu HK, počtu GK, tabulku kompetencí. Rozdělení, které jste zaslali v dodatečných informacích č.6, je nedostačující.

Dotaz 2:

U části Měření a regulace se vyskytují položky s nulovou výměrou:

172	R90600172	62.06	vstupní/výstupní modul 8 UI, 2 AO, LON	ks	0
194	R90600194	64.06	vstupní/výstupní modul 8 UI, 2 AO, LON	ks	0

Mají být opravdu nulové?

Dotaz 3:

U Zařízení silnoproudé elektrotechniky je rozpor v množství u položek:

181	R	901012	Montáž osoušeče rukou	kus	4,000
161	R	901012	osoušeč rukou	kus	0,000

Prosím o kontrolu.

Dotaz 4:

U části Slaboproud – Kamerový systém se vyskytují položky s nulovou výměrou:

1	R	220000001	Kamera CCTV analogová sestáv. Min 540TVL, venkov. Provedení, vytáp. Přisvit, zoom v boxu, barevná, nízká hladina černobílá. D+M+PPV	ks	0,000
10	R	220000010	Nastavení a oživení venkovní kamery, kompozice obrazu dle správce objektu, přisvit, oslnění, kompletně. D+M+PPV	ks	0,000

Prosím o kontrolu výměry.

Dotaz 5:

U části Slaboproud – audiosystém se vyskytují položky s nulovou výměrou:

3	R	220000003	Velká reproduktorová skříň aktivní se zesilovačem 300W/122 dB, nap.230V AC černá D+M+PPV	ks	0,000
7	R	220000007	Mikrofonní souprava 4 ks bezdrátových diverzitních mikrofónů s přijímačem do racku a napáječem 230V, vč.miniracku, D+M+PPV	ks	0,000

Prosím o kontrolu výměry.

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel odkazuje na odpověď v doplňujících informacích 06 další požadavky na generální klíč nejsou.

ODPOVĚĎ 2

Ano, položky mají být v tomto případě "nulové"

ODPOVĚĎ 3

Správně má být v obou řádcích soupisu prací 4kusy.

ODPOVĚĎ 4

Ano, položky mají být v tomto případě "nulové"

ODPOVĚĎ 5

Ano, položky mají být v tomto případě "nulové"

Příloha:

- 1) IG průzkum (dle textu)
- 2) Soupis prací - SO 01 – D.1.4. Silnoproudá elektrotechnikaOPR (XLS)

Vzhledem k charakteru dodatečných informací zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek a toto prodloužení zveřejní ve Věstníku veřejných zakázek v opravném formuláři Oznámení o zakázce.

Ing. Jiří Pohořelý
na základě plné moci

